

大家的精气神越来越足 “讲文明 比文明”蔚然成风

——刘河镇参与开展全市创文工作侧记

本报讯 “泽昊,你来帮我看看我的手机答完题怎么没法提交啊?”“洋洋,你又动员了几名群众进行答题啊?”“凯月,记一下王河村上午又有21名群众答题啦!”近日,刘河镇的机关干部见面时打招呼的内容都变了,创文话题成功取代“你吃了吗”成为大家的口头语。积极开展创文知识问答活动只是刘河镇参与开展全市创文工作的缩影。

为让全镇干部群众系统学习创文知识,深入开展创文工作,刘河镇多次召开创文工作推进会,并在镇区范围内树立社会主义核心价值观24字展板等大型宣传喷绘5处,各村也制作了3至5处专门宣传创文工作的喷绘标语,做到了社会主义核心价值观24字标语条幅处处可见,创建文明城市内容电子屏循环播放,“讲文明树新风”活动蔚然成风,街头巷尾都是满满的正能量,全镇营造了良

好的创文工作氛围。在浓郁的创文氛围中,刘河镇每天利用微信公众平台向全镇干部群众介绍全市各单位开展创文工作的新动态、新举措、新成就,利用网格长下村时间,走街道、进工厂、访社区,有计划、分批次组织15个行政村干群学习创文知识,和群众一起下载“我看荥”APP,并进行答题活动。截至目前,初步统计刘河镇仅参与创文知识答题活动的人员就达345人,正确率97.73%,位居荥阳前列。

此外,刘河镇还大力开展道德讲堂建设,按照要求统一完善道德讲堂设施,结合举办道德讲堂开展机关效能提升大讲堂活动4次;加大“学雷锋”志愿者网上注册力度,持续开展志愿服务工作,派员到所分包社区开展志愿服务;开展电影下乡活动,用群众喜闻乐见的方式宣传创文工作;加强公共文化服务,组织各

村文化服务中心开展创文读书活动等。通过这些活动,刘河镇成功吸引了一批创文工作的活跃人士参与进来,他们的参与极大提高了全镇干群参与创文工作的热情,极大提升了创文工作的知晓率、参与度,进一步引导全镇人民用实际行动参与创文工作。

如今,镇里的农贸市场更加规范了,镇区街道更加亮丽了,墙上、宣传栏上的小广告不见了,“牛皮癣”被志愿者们治好了,群众遵守交通规则更加自觉了,即使到了十日一逢集的日子,道路也照样畅通,干群的精气神明显提振了。全镇正在持续开展的创文工作的一举一措,给群众的生活带来了点点滴滴的、可感知的改变,正是这些小幸福宛如清风拂面,人民群众的获得感才能不断提升,大家才会更满意,城市才会更文明。

记者 姚辉常 通讯员 张洋洋

速览

荥阳园林中心 扮靓城市、点亮文明

本报讯 “创建全国文明城市”正如火如荼地进行,近日,荥阳园林中心强化各公园、广场、游园宣传氛围,加大绿植管养,扮靓城市,更点亮文明。

荥阳园林中心在李商隐公园门口设计安装社会主义核心价值观大型喷绘等,门内广场安装市民文明公约1处、红色镂空文明宣传版面6块,公园东侧围墙安装棕色镂空版面5处;在京襄城遗址生态园安装文明市民公约、中国梦等宣传版面5块。市区游园安装各类文明标示牌52块,市区游园宣传栏更换宣传版面48块。

荥阳园林中心对市区游园、道路隔离带模纹、篱类修剪达13万平方米,修剪各类行道树4000余株,对游园、绿地斑秃现象进行补植,共补植麦冬、鸢尾、丛兰等绿植4000余平方米;出动3辆打药车,对市区道路500余株樱花树进行药物喷洒;每天出动7辆水车对市区主干道隔离带花坛、绿地进行洒水除尘4次,净化空气。荥阳时报 王世端

通讯员 张长松 卢旭

全院里里外外焕然一新 创文,上下加油干!

荥阳市人民医院创文工作作风生水起



荥阳市人民医院志愿者热情服务中

本报讯 记者近日走进荥阳市人民医院门诊大楼,只见通透敞亮的门诊大厅中,笑容可掬的导医引导着人们进行分诊,患者井然有序地排着队;干净整洁的

病房中,护士轻言细语为患者提供最贴心的服务;走廊墙壁上,医院的文化长廊与市民公约等公益广告与医院和谐的气氛相映生辉……

自荥阳市全面启动创文工作以来,荥阳市人民医院班子高度重视,成立了创建工作领导小组,抓细任务部署、强化宣传引导。在医院,随处可见文明宣传广告语,各种广告牌、宣传栏、电子滚屏等轮番宣扬文明标语,营造了良好的舆论氛围。

在荥阳市人民医院,全院上下多层面营造创建文明城市的浓厚氛围,把它当做一种长效机制,循序渐进地做好相关工作。荥阳市人民医院行政人员自发组成志愿者服务队,成为医院一道亮丽的风景线。每天早晨走进医院都会看到“红马甲”(志愿者)在大厅里为群众解疑答惑。每周五各科室人员不怕脏、不怕累,打扫卫生死角,清理房前屋后及占道乱摆乱放的杂物,集中清理垃圾。每次大扫除完毕,责任区焕然一新,令人赏心悦目。

荥医人用自己的实际行动为创建文明城市出一份力,展示了荥阳市人民医院有责任、有担当的良好形象。

记者 姚辉常 通讯员 董丽琪 文/图

荥阳公路局 修剪花坛美化公路环境

本报讯 为积极配合荥阳创建全国文明城市提名工作,美化310国道道路环境,荥阳市公路管理局展开了为期一周的花坛修剪清理工作。

本次修剪工作采用人工与机械相结合的方式,养护工人背着草坪修剪机,带上修剪机用的油壶,拿着剪刀、钳子、铁锹等工具,紧张而又忙碌地修剪灌木丛和草坪,使大片绿植规格一致,边缘平直。

由于近日恰逢阴雨天气,养护工人时常冒着小雨作业,身体力行地展示了公路局职工爱岗敬业的职业精神,整个修剪清理工作已于9月6日全部完成。

荥阳时报 王世端

豫龙镇组织 开展反邪教宣传活动

本报讯 近日,为不断增强辖区居民群众对邪教反人类、反科学、反社会等罪恶行为本质的认识,豫龙镇镇委及镇巡防队员在槐西社区和毛砦村开展反邪教宣传活动。

活动中,工作人员通过悬挂条幅、发放宣传页等方式深入宣传科学知识,教育辖区居民远离邪教、崇尚科学,增强居民群众预防和抵御邪教的能力,树立正确的人生观。据了解,此次活动中共悬挂横幅15条,张贴标语40条,发放宣传页1000余份。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿 马雅蒙

荥阳城管局专项整治校园500米内流动摊贩 精细化、人性化执法见成效

今后该局将加大“动态巡查和蹲点执勤”相结合力度,力保治理长效

本报讯 为全力做好全国文明城市提名城市创建工作,切实保障广大学生上下学环境秩序,维护校园周边环境,荥阳城管执法局行政执法大队近期确立了集中整治与常态管理相结合、教育与处罚相结合的整治思路,集中对校园周边小商小贩、流动摊贩进行清理、整治。

此次重点是针对校园周边500米之内的小商小贩、流动摊贩占道经营的清理整顿。

按照网格责任分工,由6个中队负责城区11所学校的环境整治,在放学的高峰时段,做到定人、定岗、定责,力保校园周边秩序。

在集中整治的同时,不断深化和完善日常管理,创新工作模式,加大和商户的

沟通交流,实行精细化、人性化执法,并督促学校加强内部环境管理,加强对学生的教育,净化校园周边环境。

下一步,荥阳城管局将对主要区域、重要节点等部位各类流动摊点施行动态巡查和“蹲点执勤”相结合的方式,确保违规行为得到及时、有效的处置。

荥阳时报 王世端 通讯员 王莹